Контрольная работа за 3 четверть
Вариант 1
Часть А
1. Вычислить:

        1) (-2)∙ 3

                                    а) (-6)                   б) -96               в) 96

         2) 

                                    а) 14                 б) 14                  в) 196
2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 

       а и 10а.


                                    а) 10,5а             б) 5а                   в) 10,5а


3. Упростите многочлен: 7ху - хz + 3уz – ху - 2хz



                      а) 6ху - 3хz + 3уz      б) 6ху + 3хz + 3уz       в) 7 - 3хz + 3уz 
 4. Приведите выражение к многочлену стандартного    вида:     



         5ру – (4р+ 3у) – 7ру + (12ру – 3у)





                                      а) 10ру – 4р    б) 14ру – 4р- 6у  в) 10ру – 4р- 6у
5. Найдите произведение одночлена и многочлена:

        7 ∙ (х + 2х – 1)



                                      а) 7х- 14х - 7       б) 7х+ 14х - 7      в) 7х+ 2х - 1          
6. Выполнить умножение многочленов:
        (а – 2)(а + 3)



                                      а) а+ а - 6              б) а- 6              в) а- 2а - 6              


7. Упростите выражение: (3 - с)+ 8с – 2с   



                                     а) -с+ 2с + 9       б) 9 + 8с - 3с           в) -с + 5с + 9
Часть Б
1. Возведите данное выражение в степень.
     а)  	       б) 		в) 	
2. Замените N таким одночленом, чтобы выполнялось равенство:

3. Решите уравнение (у – 5)(у – 8) = у+ 1

4. Решите уравнение: 
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Часть С

1. Найдите три последовательный натуральных числа, если известно, что квадрат большего из них на 34 больше произведения двух других.
2. Известно, что 5  = m, выразите через m одночлен 125
3. 

Решите уравнение	-  = 1
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Часть А
1. Вычислить:

        1) (-3)∙ 2

                                         а) (-6)                   б) -162                в) 162

         2) 


                                         а) 15                 б) 225                  в) 15

2. Найдите площадь квадрата со стороной а.





                                  а) а                б) а              в) а
3. Упростите многочлен: 4аb - bc – 2ас + 3bc - аb
        а) 3аb + 2bc – 2ас            б) 3аb - 4bc – 2ас          в) 3 + 4bc – 2ас            
4. Приведите выражение к многочлену стандартного   вида:     




         10х– (7ах + 5х+ 8а) + (6ах – 6а)






                   а) 5х – ах – 14а    б) 15х – ах + 2а    в) 5х – ах  + 14а    
5. Найдите произведение одночлена и многочлена:

        2 ∙ (х - 7х + 3)



                                  а) 2х- 14х + 6       б) 2х+ 14х + 6      в) 2х- 7х + 3          
6. Выполнить умножение многочленов:
        (1 – а)(2 + а)



                                  а) а- а + 2              б) - а- а + 2              в) 2 - а              


7. Упростите выражение: (а + 2)- 4а - а   
                                  а) 4                       б) 4 - 2а          в) 4 – 4а
Часть Б
1. Возведите данное выражение в степень.
а)  	б) 		в) 
2. Замените N таким одночленом, чтобы выполнялось равенство:

3. 
Решите уравнение  (х – 1)(х – 2) - х =  2
4. Решите уравнение	 
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Часть С
1. Найдите три последовательный натуральных числа, если известно, что квадрат меньшего из них на 47 меньше произведения двух других.
2. Известно, что  = m, выразите через m одночлен  
3. 

Решите уравнение -  =  -3х
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Pemnre ypaBuenume: x(dx +11)-7 (x2 - 5x) = -3x(x + 3).

OrBerT:

IIpeo6pasyiiTe B MHOTOUWIEH BLIpaykeHne: (3y — 42)° + 24yz.

OTrBerT:
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IpencraBore Tpexunen 49k* —70kn + 25n® B Bume KBaj-
para AByYJIeHa.
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Peminre ypaBHenne: x(2x + 3) - 5(x2 - 3x) =3x(7-x).

OrBerT:

Ilpeo6pa3yiiTe B MHOTO4JeH BuIpaskeHme: 2(x +6)° —
—(20x + 70).
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IlpencraBbTe Tpexusen 92° + 24yz + 16y2 B BUje KBajipa-

Ta ABYy4YJIeHa.
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